

## Ключи к успешному развитию речи.

Уважаемые родители и коллеги! В последнее время мы заметили, что некоторые наши воспитанники испытывают трудности с произношением и дикцией. Эта проблема, к сожалению, оказывает влияние на их способность исполнять песни, стихи и рассказывать тексты. Мы рассмотрим, как эти сложности влияют на различные аспекты их жизни и почему так важно решить эту проблему вместе.

### ◆ Исполнение песен и стихов:

Дикция является ключевым фактором для успешного исполнения песен и стихов. Дети, сталкивающиеся с проблемами произношения, могут испытывать затруднения в выражении слов, правильном передаче ритма и мелодии. Речевые трудности могут привести к неуверенности и смущению при публичных выступлениях.

### ◆ Коммуникация и взаимодействие:

Чёткая и понятная речь играет важную роль в развитии навыков коммуникации и взаимодействия со сверстниками и взрослыми. Дети, имеющие проблемы с артикуляцией и произношением, могут испытывать трудности в выражении своих мыслей и понимании речи других людей. Это может привести к недостаточной самооценке и исключению из коммуникационных ситуаций.

### ◆ Успех в учебе:

Невнятная и смазанная дикция имеет прямое влияние на успех в учебе. Дети, неспособные ясно и четко выразить свои мысли, могут испытывать проблемы в понимании инструкций учителя и усвоении новых знаний. Это может затруднить их академический прогресс и привести к возникновению негативных эмоций.

### ◆ Социальная адаптация:

Хорошая речь и артикуляция являются ключевыми факторами для успешной социальной адаптации. Дети, неспособные ясно и понятно выразить свои мысли, могут испытывать трудности в общении и включении в игры и групповую деятельность. Это может привести к ощущению изоляции и недостаточной социальной активности.

Мы взволнованы и призываем всех родителей, воспитателей и педагогов объединить усилия, чтобы помочь нашим маленьким друзьям преодолеть эти трудности. В детском саду мы сосредоточились на проведении специальных занятий, направленных на развитие артикуляции, произношения и дикции.

Мы также призываем родителей активно включиться в этот процесс и продолжить работу дома. Сделать через игру это проще. Выберите самую простую детскую песенку, например « Как под горкой, под горой» или «В траве сидел кузнечик». Пусть ребёнок поёт речетативом, передразнивая себя перед зеркалом, жестикулируя и артикуляционно выделяя основные слова. Или, это же можно сделать с кем-то из членов семьи передразнивая друг друга. Это забавно и весело! Можно устроить

семейный батл в произношении скороговорок. Начните с самых простых. Мы обязательно продолжим эту тему . Я расскажу через какие простые приёмы можно развить артикуляцию и чёткость произношения.

Здесь каждый ребенок нуждается в понимании, поддержке и поощрении. Работая вместе, мы сможем создать благоприятную и стимулирующую обучающую среду для наших детей, которая поможет им преодолеть эти трудности и достичь успеха во всех аспектах жизни.

Спасибо всем за ваше внимание и поддержку!